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Jippo -tutkimus

Tähtitaivaan eläintarha

Oletko koskaan tiiraillut tähtiä kirkkaana talviyönä? Kaukana katulamppujen loisteesta pystyy erottamaan tuhansittain tähtiä! Toiset tähdet ovat kirkkaampia kuin toiset, ja lähekkäin olevia tähtiä yhdistelemällä löytää tähtitaivaalta jos jonkinlaisia kuvioita. Tähtitaivas on innoittanut ihmisiä jo aikojen alkuhämäristä lähtien, ja eteenkin antiikin kreikkalaiset nimesivät taivaan tähdistöistä monia omien legendojensa mukaan. Varsin monessa tähdistössä nähtiin eläinhahmoja, joten tähtitaivaalla mellastaa vielä nykyäänkin varsinainen lauma eläimellisiä tähtikuvioita!

Jippo on myös tarkastellut yöllistä tähtitaivasta ja bongannut sieltä muutaman eläinaiheisen tähtikuvion. Nyt Jippo antaakin sinulle pähkinän purtavaksi: mitä eläimiä alla olevat tähtikuviot esittävät? Jos et pysty heti suoralta kädeltä nimeämään tähtikuvioiden eläimiä, voit käyttää apunasi kuvan alla olevaa listaa, jossa kerrotaan, mitkä eläimet kuvioista pitäisi löytyä. 
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Tähtikuviot esittävät isoa karhua, leijonaa, skorpionia, joutsenta, koiraa ja jänistä. Mutta mikä on mikä?







