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Jippo -tutkimus

Tutkimusmatka roskiskatokseen

Roskakatokset ovat paikkoja, joissa tavallisesti käväistään mahdollisimman nopeasti tipauttamassa roskapussi astiaan. Jos roskakatosta pysähtyy hetkeksi katsomaan tarkemmin, huomaa siellä olevan parhaassa tapauksessa useita erinäköisiä, kokoisia ja värisiä astioita. Mitä näillä kaikilla kannellisilla laatikoilla tehdään ja mitä mihinkin saa laittaa? Lähde Jipon kanssa tutkimusmatkalle roskiskatokseen!

Miten kotona?

Tutki ensin, mitä jätteitä teillä kotona lajitellaan. Kipaise sitten yleiseen roskakatokseen tarkistamaan, mitä jätteitä siellä erotellaan. Voisitteko lajitella kotonanne vielä paremmin jätteitä?

 Kurkistus astian syövereihin

Kurkista roskalaatikoihin. Löytyykö sieltä silmäilemällä roskia, jotka eivät sinne kuuluisi? Onko siellä jotain tavaraa, jonka olisi voinut uudelleen käyttää? Löytyykö roskakatoksestanne ohjeet lajitteluun? 

 Mikä roska menee minnekin?

Kuinka monta erilaista roskalaatikkoa löydät? Astioiden yläpuolella tulisi olla lajittelu ohjeet. Millaisia roskia minkäkin väriseen laatikkoon saa laittaa? Mitä kaikkea jätettä sinun taloyhtiösi lajittelee?

Raportoi Jipolle mitä roskia kotonasi lajitellaan ja pohdi voisitteko lajitella vielä enemmän. Kerro myös, mitkä roska-astiat löytyvät oman kotisi yleisestä roskakatoksesta.

